

切实维护道路交通安全形势平稳 严查酒驾醉驾实行“零容忍”

7月2日 全省交警共查处酒驾醉驾393起

日前,省公安厅交管局组织部署全省交警部门大力开展酒驾醉驾夜查统一行动,对酒驾醉驾等严重违法交通违法行为发起猛烈攻势。广大民警坚决打击查处酒驾醉驾等严重违法交通违法行为,仅7月2日,全省交警部门共查处酒驾醉驾393起。

长春:

长春市公安局交警支队组织各大队从6月25日起至7月31日开展从整治交通违法行为专项行动,严厉打击酒驾、毒驾、涉牌涉证等严重违法交通违法行为。

7月1日晚,他们在重点路段和点位设置检查卡点,对过往车辆进行检查,共查处酒驾违法行为193起,醉驾违法行为48起。

吉林市:

吉林市公安局交巡警支队以打击酒驾违法作为突破口,全力消除酒驾醉驾交通安全隐患。

广大民警在重要节点、主要街路、严重违法高发区域,严查酒驾、醉驾等交通违法行为。自6月25日以来,共出动警力2000余人次,警车400余台次,查获酒驾、醉驾违法行为264起。

四平:

夜查当晚,四平市公安局交警支队采取定点检查与流动巡逻相结合方式,扩大勤务覆盖面,严查各类严重违法交通违法行为,累计查处酒驾违法行为47起,醉驾违法行为5起。

辽源:

辽源市公安局交警支队组织全体民警参加夜查酒驾、醉驾等重点交通违法行为统一行动。行动期间,共查处酒驾违法行为7起,醉驾违法行为2起。城市晚报全媒体记者 王跃 交警供图



吉林银行举办消防安全培训

为有效开展第21个全国“安全生产月”活动,全面提升员工消防安全意识,达到“人人讲安全、人人懂安全”的效果,6月29日上午,吉林银行总行举办消防安全培训。

本次培训邀请长春市消防救援支队高级工程师、一级指挥长、吉林省消防监督专家肖峰进行授课,肖峰结合多年的工作实践,对消防安全管理工作、法律法规、消防监督检查、消防安全常识和“四个能力”建

设等内容进行深入解析。

通过培训,参训人员认识到重视防火安全工作,落实安全责任,消除事故隐患的重要性和严峻性。掌握了消防安全管理要点、基础知识和疏散逃生技能,有效提高了员工消防安全意识和自救互救能力,对提升消防理论水平、澄清模糊观念、增强安全责任、找准工作定位有较大帮助,为下步依法依规做好消防安全管理工作提供较好的指导。培

训采取线上直播和录播等多种方式,力求达到全员受教育的效果。线上直播最高访问量达到11573人次。

吉林银行将以“安全生产月”为契机,积极组织宣传教育、培训演练,加大检查力度,精准实施防控,不断提升风险管控能力和精细化安全管理质效,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

城市晚报全媒体记者 宋佳静

兴业银行资本项目数字化服务试点落地

“资本项目业务可以通过线上申请,我们足不出户就能完成资本项目登记,尤其是疫情防控期间,还减少了线下接触风险,‘兴业单证通’简直太方便了!”福州A企业财务负责人高兴地说。

据悉,B企业是一家外商投资企业,被投资企业A在完成相关备案手续后,急需通过银行完成接收境内再投资登记手续,以便进行后续资

金的划转使用。兴业银行福州分行在了解到A企业满足资本项下便利化政策后,积极辅导企业通过该行“兴业单证通”线上办理资本项目登记手续,实现在线填写申请表、扫描上传审核材料,一键提交银行办理,足不出户完成资本项目接收境内再投资登记手续,极大提高了效率,用时不到30分钟。城市晚报全媒体记者 宋佳静

广发抖音联名卡: 深入视频消费场景 加码年轻化布局

近日,广发信用卡与抖音共同打造的联名信用卡正式上线。此举标志着广发信用卡再度针对年轻群体的消费习惯,拓展了线上消费场景布局。据了解,广发抖音联名信用卡为用户提供了丰富的消费优惠,覆盖抖音团购、充值、DOU、小店等诸多抖音内的场景,致力通过支付方式的深度绑定,成为年轻一代抖音生活的好伙伴,同时也通过对新型消费场景的投入,为消费提振做出贡献。

作为国内信用卡行业的头部品牌之一,广发信用卡与抖音的此次跨界,为广发信用卡的年轻化战略持续深耕注入新能量。继95后年轻用户专属信用卡广发“有鱼卡”的推出以及喜茶、瑞幸、得物等潮牌的一系列跨界合作之后,广发信用卡再次融入年轻消费群体流连的社交和消费场所,让品牌便捷、有趣、活力、时尚的服务价值标签与年轻人的日常生活方式无缝链接。

成功办理广发抖音联名信用卡

的用户首次刷卡消费即可参与“满199元减120元”的满减福利券活动。刷卡第一笔后第2个工作日起至次月底前,持卡用户可在抖音APP“我的福利”领取价值120元的抖音专属满减福利券,从抖音小店通用平台券、抖音手机充值券、Dou热门券以及包含了5项车主权益的懂车帝券中任选其一。消费满199元时即可使用,持卡用户生日月更享双倍积分。

城市晚报全媒体记者 宋佳静

兴业银行举办第一期乡村振兴大课堂

6月23日至25日,兴业银行第一期乡村振兴大课堂在中共兴业银行党校举行,来自福建省尤溪县40多名县直机关和乡镇主要负责人参加了培训。

尤溪县是兴业银行乡村振兴挂钩帮扶县,乡村振兴大课堂是该行

加快打造尤溪乡村振兴样板工作的又一举措。通过本次培训,提升了基层乡镇干部的乡村振兴理论水平,加深了对金融服务乡村振兴的理解。兴业银行将结合尤溪县委县政府提出的“3+2+2”产业发展新格

局及“1366”特色现代农业提升工程,从产业帮扶、科技帮扶、渠道帮扶、公益帮扶等方面多方发力,助力尤溪县产业高效、乡村宜居宜业、农民富裕富足。

城市晚报全媒体记者 宋佳静

加快构建大湾区特色产品服务体系 中国人寿打造湾区金融保险生态圈

近年来,中国人寿积极响应国家政策 and 市场需求,加快构建大湾区特色产品服务体系,致力为大湾区粤港澳三地居民打造湾区金融保险生态圈。

中国人寿以加速资源融合和提升客户体验为切入点,进一步打通内地及港澳地区优质医疗资源,促进大湾区互联互通、共享融通。

中国人寿海外公司落地“海外通”项目,与多家银行合作开通跨境见证开户服务。作为集团实施国际化战略的主力军和开拓海外寿险

市场的排头兵,中国人寿海外公司2021年总保费收入近600亿港元,彰显重要力量。特别是近年来,海外公司市场份额稳居香港市场前三,新单年化保费收入连续3年蝉联全港冠军,连续保持国际评级机构穆迪的“A1”评级和标准普尔的“A”国际信用评级,展望均维持“稳定”。

广发银行香港分行陆续与境内30多家分行开展代付、福费廷、内保外贷、风参直贷、结汇通等跨境业务联动合作,累计实现跨境联动业务

金额超212亿港元。此外,集团旗下海外公司香港分公司与广发银行香港分行实现银企直联,提供团体医疗个人理赔支付结算服务,截至2022年5月底,已成功完成理赔1000余笔,交易金额超1200亿港元。

中国人寿将继续按照高质量发展要求,紧紧围绕服务国家发展大局,充分发挥保险、投资、银行三大业务板块协同发展的综合金融优势,汇聚更大力量。

城市晚报全媒体记者 宋佳静

中国太保产险 发布服务上海经济发展支持举措

为认真贯彻落实国务院《关于印发扎实稳住经济一揽子政策措施的通知》、中国银保监会《关于进一步做好受疫情影响困难行业企业等金融服务的通知》和上海市人民政府《上海市加快经济恢复和重振行动方案》等文件精神,7月2日,中国太保旗下中国太保产险按照“稳经济、保安全、防疫情、优服务”总要求,发布十五条专项行动举措。

中国太保产险将围绕支持支柱产业、战略新兴行业的发展,以保就业、振需求、促发展为目标,加大保险产品供给力度,推出车辆置换服务合同保险、集成电路国产供应材料综合责任险、临床试验责任险、稻米收入保单信用保证险等一系列新产品。围

绕《上海市产业绿色发展“十四五”规划》,创新推出绿色保险产品,提升传统企业节能改造和绿色能源建设的保险保障。围绕城市建设和运行安全,强化基建项目现场风险管理服务力度和保险保障力度,为全市重大工程项目安全生产提供坚实支撑;围绕疫情常态化管控下社区管理的新风险,提供包括保供物资质量保障、疫苗接种意外、检测亭财产损失、检测结果误检和样本运送意外导致的样本损毁等风险提供的全方位保障方案。该保险项目有

助于提高社区在当下常态化核酸采样工作中的抗风险能力,助力上海构建15分钟核酸“采样圈”,保障常态化疫情防控下检测人员及市民的人身财产安全,得到了政府的高度认可。近期,中国太保将从服务城市发展,保障经济“加速度”;服务社会治理,铺设环境“绿屏障”;服务实体经济,提供小微“定心丸”;服务美好生活,护航人民“新生活”四个方面,推出支持上海经济重振系列举措,为上海加快建设具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市贡献太保力量。城市晚报全媒体记者 宋佳静